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FICHA TÉCNICA 
 

Ámbito : 
Municipal: Alguazas. 
 
Universo : 
Población de ambos sexos de 18 años y más. 
 
Tamaño de la muestra: 
Diseñada: 280 entrevistas 
Realizada: 283 entrevistas 
 
Afijación : 
Proporcional. 
 
Procedimiento de muestreo: 
Selección polietápica del encuestado. Elección de hogares de forma 
aleatoria por números de teléfono. Individuos según cuotas cruzadas 
de hábitat, sexo, edad. 
 
Error muestral: 
Para un nivel de confianza del 95% (dos sigmas), y P = Q, el error 
real es de 3,87% para el conjunto de la muestra y en el supuesto de 
muestreo aleatorio simple. 
 
Fecha de realización: 
Del 4 al 8 de abril de 2015. 
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ANÁLISIS DE RESPUESTAS OBTENIDAS  

 

1. Conocimiento y valoración de los candidatos 
a la alcaldía. 

 
JOSÉ ANTONIO FERNÁNDEZ LLADÓ (PP) 
 
Segmentación por edad: 
 
 18-30 31-44 45-64 +65 TOTAL 
Conoce 69,08% 90,30% 91,50% 96,33% 86,80% 
Valoración 2,26 3,10 3,38 7,05 3,48 

 
 
BLAS ÁNGEL RUIPEREZ PEÑALVER (PSOE) 
 
Segmentación por edad: 
 
 18-30 31-44 45-64 +65 TOTAL 
Conoce 29,92% 53,15% 51,03% 59,32% 48,36% 
Valoración 3,81 5,46 5,10 4,01 4,60 

 
 
JOSÉ GABRIEL GARCÍA BERNABÉ (UxA) 
 
Segmentación por edad: 
 
 18-30 31-44 45-64 +65 TOTAL 
Conoce 94,30% 86,85% 82,61% 52,31% 79,02% 
Valoración 7,15 8,15 5,96 4,25 6,38 

 

 
2. Intención directa de voto y simpatía. 
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3. Voto anterior. 
 

 
 
 

4. BARÓMETRO. 
 

 

16,2

12,1

22,3

0,9

PP PSOE UXA IU

Intención Directa de Voto

PP PSOE UXA IU

46,9

24,1

19,9

1,1 0,2 7,8
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Partido que votó en 2011

PP PSOE UXA IU Blanco No votó
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CONCLUSIÓN 
De celebrarse elecciones en Alguazas, el PP perdería su mayoría 
absoluta, y resultaría vencedor el partido UxA, que pasaría de dos a 
seis concejales. Por el contrario, PP perdería tres concejales, 
quedándose en cinco, y PSOE perdería uno, quedándose en dos 
ediles. El siguiente partido en obtener representación sería UxA. Por 
otro lado, IU se quedaría sin representación. 
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